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Здравствуйте.

Имя отправителя: Книга Лариса Ивановна

Здравствуйте!
Я в декабре 2012 года переехала из аварийного жилья по адресу: п. Шерегеш, ул. Пирогова, 1 в квартиру по ул. Советская, 12.
Подскажите, пожалуйста, какие документы мне необходимо будет оплатить на новую квартиру? И в каком размере?

Дело в том, что когда нас переселяли, Вы обещали, что переселенцы не будут оплачивать никаких документов на новую квартиру, что все эти расходы берет на себя Таштагольская администрация. А на прошлой недели мне сообщили, что я должна оплатить технический паспорт на новое жилье, в размере - 5000 рублей. А позвонив в БТИ г. Таштагола, я узнала, что мой техпаспорт стоит всего лишь 1500 рублей.

Объясните, пожалуйста, почему я должна платить за этот документ 5000 рублей, и вообще обязана платить, ведь я не виновата, что мое жилье признали аварийным и у меня нет возможности отдавать такие деньги?


	Кому:
	i.kniga2009@yandex.ru


23 июля, 9:36 
Уважаемая Лариса Ивановна!

К сожалению, Администрация Шерегешского городского поселения не может предоставить Вам информацию. Всеми вопросами, касающимися оформления квартир для граждан, переселенных с ул. Пирогова, 1, занимается Отдел по учету и распределению жилья Администрации Таштагольского муниципального района. Начальник отдела - Болдышева Надежда Анатольевна (т. 3-34-41) - г. Таштагол, ул. Ленина, 60 (2 этаж). 

Вы также можете обратиться в Администрацию Таштагольского муниципального района  - электронно (на сайт atr.my1.ru)

Глава Шерегешского городского поселения     В.В.Дорогунцов

