Доклад о проделанной работе за 2013 год по п. Шерегеш

         Шерегешское городское поселение  включает в себя обширную территорию площадью 1276,1 Га. 
          В состав поселения входят п. Усть-Анзас, п. Большая Суета, п. Верх-Анзас, п. Челей, п. Парушка, п. Ближний и Дальний Кезек, п. Чазы-Буг, п. За-Мрассу, п. Сага, п. Викторьевка, п. Таенза.      

         Численность населения на 1 января 2014 года составила 10 389 человека. В сравнении с 2012 годом уменьшение рождаемости в 2012г. – 127 детей, в 2013- 118 детей (-9). Смертность не превышает рождаемость в 2013г. умерло -116 человека. Средняя продолжительность жизни в поселении составляет: 65,6 года. Увеличилось количество неестественных смертей, что влияет на показатели среднего возраста жизни.
            Численность трудоспособного населения – 6464 человек. Уровень безработицы к концу года  по поселку остался без изменений по сравнению с началом года и составил 1,2% (на учете в Центре занятости населения на 01.01.2014г. состояло 78 человек).

          По-прежнему градообразующим предприятием поселка  является ОАО «Евразруда» ГШФ, на котором трудятся более тысячи человек. 
          ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ЗАЧИТАЕТ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ ОАО «ЕВРАЗРУДА»
           На развитие транспортной инфраструктуры было выделено из местного бюджета 606,1 тыс.руб. Проводилась разметка автомобильных дорог поселка – 146 тыс.руб. Была заасфальтирована пешеходная дорожка по ул.Дзержинского (от м-на «Кукуруза» до ул. Советской с обоих сторон и от м-на «Кукуруза» до Гагарина 16), на эти работы было потрачено – 460,1 тыс. руб.

         Ежегодно на территории поселения увеличивается количество торговых учреждений и объектов бытового обслуживания. Сейчас на территории поселка работают 69 торговых учреждений, 89 объектов бытового обслуживания (парикмахерские, прачечные, автомастерские, ателье по ремонту и пошиву обуви, ателье по ремонту и пошиву швейных изделий, ритуальные услуги, прочие услуги бытового характера), 4 автозаправочные станции, 4 аптеки.     

             Отрадно отметить, что в сфере жилищного строительства продолжается взятые ранее темпы роста. Продолжается строительство индивидуальных  коттеджей по улицам Юбилейная, Заречная, Таежная, Свободная часть из которых уже построена. В 2013 году введено в эксплуатацию 34 индивидуальных жилых домов общей площадью 5154 м2. В 2013 году из аварийного дома по ул. Пирогова1 были переселены жильцы в дом по ул.Дзержинского, 24б и мансардный этаж в доме по ул.Советская, 2 На эти мероприятия по переселению граждан и строительству  жилья направлено из бюджета 32,9 млн.руб.  Строительством мансардных этажей занимался ООО « Мэтр», а строительство многоквартирных домов осуществлял ООО «Шерегеш-Строй». Благодаря этому  строительству  продолжается выполнение программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья. 
        Многое предстоит  сделать в этом плане согласно социально- экономической программе, которая утверждена  и ежегодно исполняется.

                                                БЮДЖЕТ
          Доходы бюджета поселения в 2013 году были сформированы за счет арендной платы от земли и имущества (13,8%), налога на доходы физических лиц (15,3%), доходов от продажи земельных участков, земельного налога, налога на имущество физических лиц, государственной пошлины и спонсорской помощи от предприятий поселка, а также за счет дотаций, субвенций и межбюджетных трансфертов из района (70,9%). 

        Доходная часть бюджета поселка в 2013 году составила 92,384 млн. руб., при плане 92,200 млн. руб., что составляет 100,2 %.      Расходы  бюджета за 2013 год составили 91,803 млн. руб., при плане 93,750 млн. руб., что составляет 97,9 % от плана.           

        Расходы на общегосударственные вопросы составили 4620,2 тыс. руб. ( в том числе - содержание главы поселка, содержание аппарата управления – 3283,7 тыс. руб., другие общегосударственные вопросы – 1332,5 тыс.руб. ( оплата коммунальных услуг, услуг по содержанию имущества, услуг связи, текущий ремонт помещения, прочие расходы).
         Из резервного фонда на приобретение картофеля для детских садов и школы было выделено 38,3 тыс.руб. 
         На содержание военно-учетного стола было выделено 380,5 тыс. руб. 

          Расходы по Муниципальным целевым программам составили – 46,517 млн. руб., в том числе по программам:
    -  «Возрождение и развитие коренного (шорского) народа – 1553,6 тыс.руб. ( в том числе : из районного бюджета -398,1 тыс.руб.). В рамках данной программы было приобретено  ГСМ для работы дизельных генераторов для отдаленных поселков. За счет средств местного бюджета поселка были приобретены новый электрогенератор, ДЭС, система автозапуска и запасные части к ДЭС и неоднократно проведены ремонтные работы дизельного генератора на сумму 1136,6 тыс.руб.

     -  «Социальная поддержка Совета ветеранов» - 81,7 тыс. руб.

     - «Пожарная безопасность» - 172,7 тыс.руб. (оплата услуг по пожаротушению)

       -«Совершенствование системы работы по вопросам награждения, поощрения и проведения организационных мероприятий на территории Шерегешского городского поселения» - 193,9 тыс. руб.

       -  «Обеспечение безопасности условий жизни населения» - 600 тыс.руб. (приобретение, установка и содержание камер видеонаблюдения, проведение мероприятий при ЧС)

        - «Мероприятия в области реконструкции и строительства объектов», как уже говорилось – 40008,9 тыс.руб.

        -  «управление и распоряжение муниципальным имуществом, составляющим муниципальную казну» - 3920 тыс.руб. (приобретение павильонов для обогрева)
        -«Благоустройство» - 2249,5 тыс. руб. (на очистку пешеходных дорожек, кровли и мусорных площадок, покраска детских полщадок, противоклещевая обработка на кладбище)

        -  «Подготовка к зиме» - 1579,6 тыс. руб. (текущий ремонт внутренних инженерных сетей домов на сумму 680 тыс.руб., текущий ремонт водоводов теплотрасс на сумму 728 тыс.руб., ремонт водовода на сумму 71,3 тыс. руб.)

       -  «Капитальный ремонт жилого Фонда» - 921,6 тыс.руб. (ремонт кровли домов ул.Гагарина 12, Дзержинского 6, Кирова 9; инженерные сети ул. Гагарина 12, Советская 9, а также заменена система теплоснабжения по ул.Дзержинского 2)

         На благоустройство поселка было направлено 13142,7 тыс. руб., в том числе на уличное освещение – 1473,7 тыс. руб., на содержание дорог – 4922,3 тыс. руб., на содержание мест захоронения (расчистка территории кладбища от деревьев и кустарников площадью, очистка дороги и весеннее-осенняя уборка кладбища) – 248,4 тыс. руб., на озеленение поселка (укладка дерна, посадка цветов, кустарников и деревьев–800 тыс.руб., прочее благоустройство–5698,5 тыс. руб. (оплата услуг по сбору и вывозу мусора с территории поселка, найм рабочей силы, уборка территории поселка, очистка водопропускных труб и лотков, монтаж, покраска и демонтаж скамеек и ограждений, содержание лестничных маршей и остановочных павильонов, новогоднее оформление поселка).

              Помимо этих основных расходов, немалая часть расходов бюджета была по переданным полномочиям Таштагольскому району – 29575,6 тыс.руб., в том числе: на содержание учреждений культуры, музеев – 5894 тыс.руб., библиотечного обслуживания – 1869, спорта – 287 тыс.руб., комитета по имуществу – 488 тыс.руб., в области молодежной политики (летний отдых детей - 220 человек) – 465 тыс.руб., на приобретение угля, содержание жилого фонда и возмещение убытков ЖКХ (тепло и водоотведение) – 15122,9 тыс.руб., на мероприятия в области строительства – 5449,7 тыс.руб.  Это основные мероприятия, на которые в 2013 году были направлены средства бюджета поселения. 

       Главным катализатором и судейской коллегией  в нашей деятельности является население. За 2013 год в Администрацию Шерегешского городского поселения поступило 287 заявлений-жалоб и обращений, из них 8 пришли через Администрацию Кемеровской области. 
       Вот перечень вопросов и обращений жителей:

- жилищный вопрос (57 обращений)

- нарушение законных прав, юридические консультации(4 обращ.)

- вопросы жилищно-коммунального обслуживания(118 обращений)

- за материальной помощью (8 обращение)

- по вопросам трудоустройства (5 обращений)

- прочие жалобы (по состоянию дел в поселке) 103 обращений.

       За год решены вопросы по 204 жалобам и обращениям, по 16 обращениям  по вопросам трудоустройства, хозяйственной деятельности, образования, в сфере жилищного вопроса и гражданского права  было отказано. 
       Всего было проведено 107 приема  граждан по личным вопросам Администрацией поселка с привлечением обслуживающих организаций. Также было проведен выездной дней с проведением сходов жителей поселков по различным вопросам с участием Администрации Таштагольского района.     
         Самой большой  проблемой в поселке остается – уборка территории, и очистка от снега, особенно в зимний период. Как мы все видим, транспорт продолжают оставлять брошенным посреди дороги, как наши гости, так и сами жители поселка.  И несмотря на это поселок стараемся содержать в удовлетворительном состоянии. 

        В 2013 году был проведен большой объем работ по благоустройству поселка:

   - посадка деревьев и кустарников – 89 шт, кронирование и спилка тополей–40 шт, выкашивание газонов по поселку–25200м², установка и покраска ограждений на газоны – 4400 м²,  установка  скамеек и урн по поселку,  текущий ремонт лестничных маршей, очистка водопропускных лотков- 486,4 м,   установка 12 цветочных вазонов с посадкой цветов,   отсыпка и грейдрование дорог на кладбище и частного сектора – 4000 м.,   очистка дорог поселения – более 20 км., изготовление и установка 20 снежных фигур и т.д.

        Наводить порядок на улицах, дорогах и во дворах поселка помогает ООО «Жилсервис». 

       За  2013 год  ООО «Жилсервис» выполнены следующие объемы работ по капитальному и текущему ремонту:

- ремонт  мягкой кровли по адресу ул. Дзержинского д.8, 6, ул. Юбилейная д.5 стоимость работ 1803,3 тыс. руб.;
- капитальный ремонт внутридомовых инженерных сетей по адресу ул. Дзержинского д.8, стоимость работ 1356,6 тыс. руб.;

- установили коллективные (общедомовые) ПУ и УУ по адресу ул. Дзержинского д.8,  на сумму 700 тыс. руб.
- ремонт внутридомовых инженерных сетей  по адресу ул. ул. Советская д.9,10, ул. Гагарина д.12, на - 233,3 тыс.руб.
- установка насоса на теплоснабжение по адресу ул. Заречная д.3 - стоимость работ 52,9 тыс. руб.
- установка насоса на водоснабжение по адресу ул. Дзержинского д.21/1 - стоимость работ 30 тыс. руб.
- заменена центральная система теплоснабжения  по адресу ул. Дзержинского д.2,3 ,- стоимость работ 417 тыс. руб.
- ремонт металлической кровли по адресу ул. Кирова д.9 на сумму – 232,2 тыс. руб.

- ремонт металлического козырька по адресу ул. Кирова д.2 на сумму – 40 тыс. руб.

- устройство канализационного колодца по адресу ул. Юбилейная д. 7,9 стоимость работ – 50 тыс. руб.

Кроме того были произведены следующие работы:

- уборка мест общего пользования на сумму 1161,7 тыс. руб.

- уборка контейнерных площадок на сумму 690,4 тыс. руб.

- механизированная уборка придомовых территорий на сумму 478,5 тыс. руб.

- очистка кровли на сумму 1524,4 тыс.руб.

- произведено текущих ремонтов собственными силами на сумму 1723 тыс. руб.

- техническое обслуживание жилого фонда на сумму 4942,2 тыс. руб.

- аварийно-диспетчерское обслуживание на сумму 2247,1 тыс. руб.

За счет средств собственников по статье капитальный ремонт были установлены:
- окна из ПВХ по адресу ул. Дзержинского д./д. 18,19,23, ул. Советская д.6а, ул. Кирова д. 12-5 на сумму 572,3 тыс. руб.

- двери с домофонной системой по адресу ул. Советская д./д. 14,12,6а на сумму 146 тыс.руб.

          Всего ООО «Жилсервис» выполнено ремонтных работ на 8666,5 тыс. руб.
         И совсем не многие жители поселка замечают работу ООО «Шерегеш-Энерго». Ее влияние на жизнь в поселении мы ощущаем во время сбоев в работе. А между тем, не смотря на суровые климатические условия силами ООО «Шерегеш-Энерго» не допущено аварий и длительных отключений. В 2013 году были выполнены следующие работы:

         Капитальный ремонт кровли здания котельной УПК-2, угольного склада, паропровода от котельной до бойлерной, дымовых труб № 1,2, наружних теплосетей на сумму 4186 тыс. руб. Текущий ремонт зданий котельных УПК-1 и УПК-2 на сумму 326 тыс. руб., АБК-управление на сумму 196 тыс. руб., здания и сооружения УОС на сумму 134 тыс. руб.
       Произведен капитальный ремонт оборудования на сумму 6983 тыс. руб. На УПК -1 отремонтировали топливоподачу, золоудаление, паропровод внутр. На УПК-2  произвели ремонт эл.двигателей, трансформаторов, на котлоагрегате КВТС 20/150 №7 заменили конвективные полусекции, на котлоагрегате КВТС 20/150 №4 – поточное полотно, бункера, запорную арматуру. На УОС – технологическое оборудование и трубопроводы.
       Произведен текущий ремонт оборудования на сумму 944 тыс. руб. на УПК-1  отремонтировали оборудование питательной линии, насосов, на УТВ – ремонт насосов насосной «Большая речка» (техническая вода), на УПК-2 отремонтировали технологическое оборудование, питательную линию, насосы, котлоагрегат ДКВР 20/13 №2

         В целом за 2013 год ООО «Шерегеш-Энерго» выполнило работ на сумму – 13,8 млн.руб. 
        Теперь  поговорим о положение дел в области  здравоохранения. А работе в этой области властями всех уровней уделяется особое внимание, ведь от работы врачей зависит здоровье нашего населения. За 2013 год увеличилась заболеваемость по сравнению с 2012 годом в основном за счет заболеваний, выявленных впервые во время дополнительной диспансеризации и профессиональный осмотров предприятий. При обращении населения в поликлинику в 2013 году зарегистрировано более 14 тысяч заболеваний всего. Показатель общей заболеваемости составил – 1349,3 заболевших на 1000 человек населения.  Показатель общей смертности составил – 12,2 умерших на 1000 человек населения. Основными причинами смерти являются заболевания нервной системы,  сердечнососудистой системы, онкологические заболевания. Уровень госпитализации составил – 126 человек на 1000 населения. Количество вызовов бригады скорой помощи – 381 случаев на 1000 населения. Количество пролеченных больных на дневном стационаре – 975 человек, общее число пролеченных больных в терапевтическом отделении составило 2175 человек. 
         Следует отметить и деятельность правоохранительных органов. Так за 2013 год на территории Шерегешского городского поселения  в наше отделение милиции поступило 2357 сообщений о преступлениях и происшествиях, по которым возбуждено 229 уголовных дела. Из них 5 преступлений особой тяжести, 42 тяжких преступления. Краж чужого имущества - 76 преступлений, из них 27 квартирные. Возбуждено и расследовано 8 преступления против личности (причинения тяжкого вреда здоровью). Несовершеннолетними совершено 7 преступлений. 

          В посёлке работают: одно общеобразовательное учреждение – «Средняя общеобразовательная школа № 11», пять учреждений дошкольного образования и одно учреждение дополнительного образования.

В школе в прошлом учебном году обучалось 896 человек, 406 человек в начальной школе, 429 в основной и 61 человек в среднем звене. В 2012 – 2013 учебном году деятельность образовательного учреждения была направлена на выполнение комплекса мер по модернизации системы образования в соответствии с основными направлениями Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа».Продолжается внедрение федерального государственного образовательного стандарта на ступени начального общего образования. 

Учителями школы, в рамках президентской программы «Доступная среда», второй год осуществляется обучение детей – инвалидов всего Таштагольского района с использованием дистанционных образовательных технологий.

 В 2012 – 2013 учебном году школу закончили 36 выпускников. Золотой медалью «За особые успехи в обучении» была награждена выпускница 11 класса Таннагашева Роза,  серебряной медалью – Мосолова Софья. Аттестаты о среднем полном общем образовании получены всеми обучающимися, т.е Единый Государственный Экзамен всеми выпускниками школы сдан успешно.  Наивысший балл – 98, по русскому языку получила Таннагашева Роза.

Наивысшие баллы в ходе сдачи ГИА- 9  показали следующие обучающиеся:

Русский язык  -   Баркова Екатерина – 9 в класс


                             Брунгардт Роман  -    9 в класс

Химия             -   Брунгардт Роман  -    9 в класс

                         -   Карасев Дмитрий  -   9 б класс

                         -   Куртигешев Алексей – 9 б класс

Обществознание -  Килина Дарьяна  -  9 в класс

Все экзамены сдали на «отлично»   2 выпускника   -  Брунгардт Роман  -    9 в класс

                                                                                            Пушкарев Андрей  -   9б класс

Экзамены сдали на «хорошо» и «отлично»  -  24  обучающихся.

 33 обучающихся – отличники учёбы со 2 по 11 класс, по итогам полугодий получили денежное вознаграждение Губернатора Кемеровской области, а 40 обучающихся – победители предметных олимпиад и конкурсов различного уровня, активисты детской общественной организации  стали стипендиатами Главы Таштагольского района. 

В муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников по предметам приняло участие 49 обучающихся, из них 6 человек стали победителями.  

  Горячее питание в школе организовано за счёт средств родителей. Для категории детей из малообеспеченных и многодетных семей, детей из опекаемых семей осуществляется поддержка из средств областного и муниципального бюджетов.

  Педагогический коллектив составляют 61 педагог. Из них  22  - учителя высшей квалификационной категории, 19 – первой квалификационной категории. 

Но не всё еще решено и есть о чём заботиться в будущем. По – прежнему  остро стоит вопрос нехватки кадров. А в недалёком будущем может встать вопрос о расширении  помещений. Так же нужна и материальная поддержка для обновления школьного оборудования, улучшения материально – технической базы, книжного фонда и фонда учебников, для оснащения, согласно нормативов, спортивной площадки, капитального ремонта здания школы.

          Пять детских дошкольных учреждений  находится на территории нашего поселка. 215 сотрудников работают в детсадах.  595 ребенка посещают детские сады, но по-прежнему сохраняется очередность в детсады. На 1 января 2014 г. очередность составляет 174 детей. В ближайшее время планируется начать строительство ещё одного детского сада на территории поселения.
         Также на территории поселения работает учреждение дополнительного образования – Центр развития творчества детей и юношества, в котором занимаются 508 воспитанников. Они посещают кружки художественно-эстетической направленности (188 чел), туристско-краеведческой направленности (22 чел), социально-педагогической направленности (114 чел), физкультурно-спортивной направленности (140 чел) и культурологической направленности (44чел.).  
           Воспитанники  приняли участие в конкурсах, соревнованиях  и заняли призовые места 
на Областном уровне

Конкурс рисунков «Мы приехали из …» в рамках работы областной профильной смены по декоративно-прикладному искусству в ГАОУ ДОД КО ДООЦ «Сибирская сказка» 

(с 21.10.2013г. по 27.10.2013г., с. Костенково)

Дроздова Маргарита – 1место (Творческая мастерская «Мастерок», педагог Приб Т. П.)

Командные игры «Эврика» по теме: «Испытание творчеством» в рамках областной профильной смены «Юный техник-эрудит» (с 21.10.2013г. по 27.10.2013г., с. Костенково)

команде МБОУ ДОД «ЦРТДЮ – грамота за 2 место (Творческая мастерская «Самоделкин», 

педагог Рехтина М. А.)

Проект «Клад Кузбасс-уголь»   в командных играх «Эврика» в рамках областной профильной смены «Юный техник-эрудит» (21.10.2013г. по 27.10.2013г., с. Костенково)

команде МБОУ ДОД «ЦРТДЮ – диплом лауреата (Творческая мастерская «Самоделкин», 

педагог Рехтина М. А.)

Областной конкурс на знание государственной символики России и Кемеровской области 

(Октябрь, 2013г., г. Кемерово)

Танатова Мария-1 место

Зензина Светлана -1 место (Творческая мастерская «Мастерок», педагог Приб Т. П.)

Традиционный областной турнир по дзюдо (2-3 ноября, г. Анжеро-Судженск)

Попов Дмитрий – 1 место

Тенеков Владислав – 2 место (Секция Самбо, педагог Созыгашев В. Г.)

Соревнования по борьбе самбо среди юношей 2001-2002г.р., посвященные Всероссийскому дню Самбо (17.11.2013г., г. Прокопьевск)

Боярский Савелий - 1 место (Секция Самбо, педагог Созыгашев В. Г.)

VI региональный турнир по БОРЬБЕ самбо, посвященном памяти Мастера спорта России Константина Усольцева. (г. Юрга, 24.01.14г. - 25.01.14г.)

Кушаков Данил – 3 место (Секция Самбо, педагог Созыгашев В. Г.)

 На Муниципальном уровене

Открытое первенство города Таштагола по борьбе самбо среди юношей (26.10.2013г., г. Таштагол) (Секция Самбо, педагог Созыгашев В. Г.)
Зайцев Нитита  – 1 место

Боярский Савелий – 1 место

Тудигешев Сергей – 1 место

Куспеков  Алексей – 1 место

Попов Дмитрий – 1 место

Зотов Андрей – 1 место

Амзараков Илья –2 место

Кушаков Данил –2 место

Исаков Александр –2 место

Шафиков Влад –2 место

Тенеков Влад –2 место

Кузьминых Кирилл –2 место

Тенеков  Данил –2 место

Давыдов Максим –3 место

Боярский Михаил –3 место

Чинчеков Виталий –3 место

Сыпченко Александр –3 место

Шулбаев  Давид –3 место

Открытое первенство ДЮСШ по баскетболу в возрастной группе 2003-2004 г.р. (г. Таштагол, 06.11.2013г.) (Секция «Баскетбол», педагог Мосолова С. В.)
Командное 1 место

Командный турнир по ДЗЮДО среди юношей 2003-2005 г.р. (г. Таштагол, 01.12.13г.)

(Секция Самбо, педагог Созыгашев В. Г.)

1 командное место

Районный онлайн-фотокросс «Конституции РФ-20 лет» (пгт. Шерегеш, 10.12.2013г.)

Диплом 3 степени - ДО «Кайгал», педагог Чепсаракова Н. И.

Районная ученическая конференция «Корнями дерево сильно» в номинации «Мой любимый член семьи» (г. Таштагол, 12.12.13г.)

Изыгашева Вероника –1 место (ДО «Кайгал», педагог Чепсаракова Н. И.)

Районная ученическая конференция «Корнями дерево сильно» в номинации «Генеалогическое древо» (г. Таштагол, 12.12.13г.)

Изыгашева София – 2 место (ДО «Кайгал», педагог Чепсаракова Н. И.)

Новогодний турнир по баскетболу на приз «Деда Мороза» (г. Таштагол, 30.12.2013г.)

2 командное место

 (Секция «Баскетбол», педагог Мосолова С. В.)

Муниципальный этап областного конкурса лидеров ученического самоуправления, посвященному зимним олимпийским играм в Сочи – 2014г.  (ДК «Горняк, г. Таштагол 25.01.14г.)

Тимошенко Ольга – 2 место (ДО «Кайгал», педагог Чепсаракова Н. И.)

           В области культуры следует отметить работу Детской музыкальной школы № 45, ДК «Горняк» и Кинотеатра «Мустаг».
За 2013-2014 учебный  год  школа работает согласно утверждённым планам. Все преподаватели вовремя подтверждают свои квалификационные категории, учащиеся принимают участие в районных и областных мероприятиях направленных на творческое развитие личности и достижении личных творческих успехов.

    Так наши юные баянисты принимали участие в областном фестивале-конкурсе среди малокомплектных школ, который проходил в г.Прокопьевске  и стали лауреатами: Заикин Сергей – класс преподавателя Штельмаха Александра Ивановича и Райш Антон – класс преподавателя Штельмах Елены Владимировны.

     Наша маленькая звёздочка Пономарёва Вероника принимала участие в областном конкурсе вокалистов, он проходил 11 февраля в Новокузнецком колледже искусств, ждём результатов.

Готовятся к областной олимпиаде наши теоретики, это мероприятие будет проходить на базе Прокопьевского колледжа искусств 25 февраля, а 20 февраля наши баянисты едут в 10 школу г.Прокопьевска на зональный конкурс. 14 февраля на базе нашей школы пройдёт районный конкурс юных исполнителей на народных инструментах.

  Преподаватели и учащиеся школы участвуют во многих мероприятиях города и посёлка посвящённых праздничным датам и профессиональным праздникам.  На большом эмоциональном подъёме прошла 18 декабря 2013г. творческая встреча учащихся нашей школы и детской школы искусств из посёлка Кузедеева.  Дети обменялись своими творческими достижениями, это ещё больше сплотило и объединило их. У них с концертами мы были два раза – это был ответный визит.

       Уже десять лет подряд «ШерегешЭнерго» отмечает свой профессиональный праздник у нас в школе. Вот и в этом году 20 декабря они проводили своё  торжественное собрание у нас, где отмечались лучшие работники, а затем наши ученики давали концерт, который пользуется большим успехом у энергетиков, чему подтверждение – десятилетнее сотрудничество.   

     Следует отметить участие Эргарта В.В. во II финале проекта «Лучшие из лучших», который проходил в Туапсе, где он стал лауреатом первой степени в номинации солист, а в номинации ансамбли, вместе с Ольгой Герасименко стали лауреатами второй степени. Этот конкурс имеет статус международного. Всё это проходило в июле 2013г.   

          В 2013 году в ДК «Горняк» действовало 20 клубных формирований, в котором принимали участие 330 человек, в том числе детей- 143 человек.
Сценическое народное творчество:
    Детские формирования – 143 человека:

• хореографический коллектив «Непоседы», «Катюша», «Радуга», «Горнячки», вокальная студия «Отрада», клуб «Мастерица», театральный коллектив «Созвездие», клуб «Божья коровка», «народный» фольклорный коллектив «Ак-чаяк»
        молодежные – 29 человек:

• хореографический коллектив «Вечное движение», молодежное творческое объединение «Курортная зона», ВИА «Боевое братство», ВИА «Восьмая нота».
        и взрослых – 43 человека:

• хореографический коллектив «Леди Данс», фольклорный коллектив «Посиделки», «народный» фольклорный коллектив «Ак-чаяк».

Досуговые формирования – 120 человек 
спортивный клуб «Синди» (аэробика), спортивные клубы (Волейбол и баскетбол), клуб общей физической подготовки

            В течение 2013 года коллективы принимали активное участие во всех фестивалях и концертах, проходящих на территории поселка. Коллектив «Ак-чаяк» выезжал с концертной программой на конкурсы в г. Осинники и г. Мыски, где заняли 1 место. Хореографический коллектив «Вечное движение» принимали участие в фестивалях в г. Прокопьевск (лауреаты 2 степени), г. Новокузнецк (дипломы 1 и 2 степени) и в Крапивинском районе (заняли 2 место среди 68 коллективов). Руководитель вокальной студии «Отрада» Герасименко Ольга Николаевна участвовала в конкурсе в г.Кемерово, где стала Лауреатом первой степени и г. Туапсе – лауреат второй степени
            На проведение культурно - массовых поселковых мероприятий было выделено 42,7 тыс. руб. из бюджета поселения.         

            135,4 тыс.руб. направлено на спортивные мероприятия, в которых приняли активное участие 713 человек, занявшие призовые места на районных соревнованиях по лыжному спорту , по волейболу, по настольному теннису, мини футболу, гиревому спорту, футболу. 
            Особенностью развития поселка является развитие туризма. На реализацию мероприятий в 2013 г. направлено 598,7 млн.руб. ( за счет внебюджетных средств). Здесь следует отметить реконструкцию горнолыжных трасс в секторах «А», «В», «С» и «Е». развитие гостиничных комплексов  в секторах «А» и «Е». Проведены работы по благоустройству комплекса.
             На приобретение 26 павильонов для обогрева (юрт) для секторов «А» и «Е» направлено из местного бюджета 3,92 млн.руб.
                            Наши планы на 2014 год

         Планируем получить в 2014 году доходов на сумму 44485,8 тыс.руб., которые будут потрачены на :
        В области ЖКХ – произвести капитальный ремонт жилого фонда ( ремонт кровли и внутренних инженерных сетей) по программе софинансирования совместно с собственниками жилья – 500 тыс.руб.
     По программе «Подготовка к зиме» на ремонт теплотрасс– 500 тыс. руб.

     По благоустройству поселка  намечены следующие мероприятия:

1. содержание мест захоронения – 358,9 тыс.руб. в том числе

- очистка территории кладбища  в осенне-весенний период

- очистка лотков (экскаватором)

2. по озеленению поселка – 1685,2 тыс.руб.

- посадка деревьев и кустарников

- облагораживание тополей 
 - укладка дерна и установка цветочных вазонов с посадкой цветов

- выкашивание газонов по поселку 
3. по уличному освещению – 1430,5 тыс. руб.
- восстановление освещения ул. Первомайская (1010 метров), ул. Молодежная (800 м), ул.В.Волошиной (400 м)

4.  на прочее благоустройство – 4586,2 тыс. руб.
- текущий ремонт лестничных маршей 

- покраска бордюр и тополей по ул. Советская известью

- покраска остановочных павильонов 
- текущий ремонт ограждений мостов 
- изготовление снежного городка, оформление поселка  новогодней иллюминацией
- очистка водопропускных лотков, труб, канав с вывозом мусора

- сбор и вывоз мусора по поселку с применением техники и рабочих

- монтаж и покраска лавочек, ограждений газонов
5. на содержание дорог – 5300 тыс.руб.

-очистка дорог от снега, шлаковка дорог, вывоз снега.
-подметание дорог, содержание дорожных знаков 
- нанесение разметки на дорогах
- планирование и грейдирование дорог частного сектора 
        По программе «Пожарная безопасность» для работы добровольной пожарной охраны и пожаротушение -  255,5 тыс.руб.
        На содержание военно- учетного стола  планируется потратить 504,3 тыс.руб.
       По программе « Возрождение и развитие коренного шорского народа» на заготовку дизтоплива и обслуживание дизельгенераторов,  на ремонт мостов и ограды кладбища п.Усть-Анзас ; устройство ледовых переправ – 700 тыс.руб.
        По программе «Обеспечение безопасности условий жизни населения» на содержание камер видеонаблюдения в местах скопления населения – 100 тыс.руб.

       На социальную поддержку Совета ветеранов – 80 тыс.руб.

       На проведение культмассовых и спортивных мероприятий - 200 тыс.руб.
       На расходы по переданным полномочиям Таштагольскому району будет направлено – 26305,5 тыс.руб.
       Всего планируем расходов по бюджету – 47142,8 тыс.руб.  
