Доклад о проделанной работе за 2014 год по п. Шерегеш

         Шерегешское городское поселение  включает в себя обширную территорию площадью 1825,9тыс.га. 
          В состав поселения входят п. Усть-Анзас, п. Большая Суета, 
п. Верх-Анзас, п. Челей, п. Парушка, п. Ближний и Дальний Кезек, 
п. Чазы-Буг, п. За-Мрассу, п. Сага, п. Викторьевка, п. Таенза.      

         Численность населения на 1 января 2015 года составила 10 377 человека. В сравнении с 2013 годом рождаемость уменьшилась
 (в 2013г. – 118 детей, в 2014- 106 детей (-12). Смертность превышает рождаемость (в 2013г. умерло -116 человека, 2014г.-118 человек) Средняя продолжительность жизни в поселении составляет: 
64,5 года. Увеличилось количество неестественных смертей, 
что влияет на показатели среднего возраста жизни.
            Численность трудоспособного населения – 6296 человек. Уровень безработицы в соотношении с 2013г.(1,2%) уменьшился и составил 0,8% (на учете в Центре занятости населения 
на 01.01.2015г. состояло 66 человек).

                                                БЮДЖЕТ
          Доходы бюджета поселения в 2014 году были сформированы за счет арендной платы от земли и имущества (14,3%), налога на доходы физических лиц (22,9%), доходов от продажи земельных участков (8%), земельного налога (2%), налога на имущество физических лиц (3,6%) , доходы от уплаты акцизов на ГСМ , государственной пошлины, административных штрафов 
и спонсорской помощи от предприятий поселка (2,7%), а также за счет дотаций, субвенций и межбюджетных трансфертов из района (46,5%). 

        Доходная часть бюджета поселка в 2014 году составила 
63,5 млн. руб., при плане 63,6 млн. руб., что составляет 100 %.                                     

         Расходы  бюджета за 2014 год составили 63,6 млн. руб., при 
плане 65,8 млн. руб., что составляет 96,7 % от плана.           

        Расходы на общегосударственные вопросы составили 4,5 млн. руб. ( в том числе - содержание главы поселка, содержание аппарата управления – 3,4 млн. руб., другие общегосударственные вопросы – 1,1 млн.руб. ( оплата коммунальных услуг, услуг по содержанию имущества, услуг связи,  прочие расходы).          

         На содержание военно-учетного стола было выделено 
514,3 тыс. руб. 

          Расходы по Муниципальным целевым программам составили
 – 27,2 млн. руб., в том числе по программам:

    -  «Возрождение и развитие коренного (шорского) народа 
– 1,1 млн.руб. ( в том числе : из районного бюджета -444,4 тыс.руб., из местного бюджета 655,6 тыс. руб.). В рамках данной программы было приобретено  ГСМ для работы дизельных генераторов для отдаленных поселков. За счет средств местного бюджета поселка были приобретены новый электрогенератор, ДЭС, система автозапуска и запасные части к ДЭС и неоднократно проведены ремонтные работы дизельного генератора.
     -  «Социальная поддержка Совета ветеранов» - 82,9 тыс. руб.

     - «Пожарная безопасность» - 120,6 тыс. руб. (оплата услуг по пожаротушению)

       -«Совершенствование системы работы по вопросам награждения, поощрения и проведения организационных мероприятий на территории Шерегешского городского поселения» - 98,6 тыс. руб.

       -  «Обеспечение безопасности условий жизни населения» 
- 125,5 тыс.руб. (содержание камер видеонаблюдения, проведение мероприятий при ЧС)

     - «Подготовка к зиме» - 629,3 тыс. руб. (текущий ремонт внутренних инженерных сетей домов на сумму 129,3 тыс.руб., разработка схем теплоснабжения и водоснабжения 300 тыс.руб. текущий ремонт водоводов теплотрасс на сумму 200 тыс.руб., )
      - «Капитальный ремонт жилого Фонда» - 1,4 млн.руб. (ремонт кровли домов  Дзержинского 20, 7; ул. Советская 8, 12 ; проектные работы по техническому обследованию по ул. Советская 6)         

      -«Благоустройство» - 23,7 млн. руб. в т.ч. за счет бюджетных средств 13,7 млн. руб., за счет благотворительной помощи от ОАО «Евразруда» 10 млн. руб. 
За счет благотворительной помощи были проведены следующие работы:

-ремонт фасадов домов по ул. Советской 13,14,15,16 и 

ул. 40 лет Октября 10. ( 1 млн. руб.)

- устройство дренажной системы по ул. Дзержинского 2,3,5 

(2 млн. руб) 
-заасфальтирована территория кинотеатра Мустаг, съезды по ул. Дзержинского 7,8,13, придомовые территории по ул. Дзержинского 15, Гагарина 24, Кирова 5а, пешеходные дорожки по ул. Советская 14, ул. Дзержинского 16; проведены работы по укладки лотков от магазина «Кукуруза», до автобусной остановки.   (4 млн. руб).  
-обустройство парковой зоны; установка 2 игровых комплексов, устройство фонтана, установка паркового оборудования. (3 млн.руб.)
         Средства местного бюджета были направлены:   
  На развитие транспортной инфраструктуры было выделено из местного бюджета 5,5 млн.руб. Средства были израсходованы на очистку дорог от снега, шлаковку, вскрытие от льда, мытье и подметание , грейдирование и планирование дорог, проводилась разметка автомобильных дорог поселка.    

На содержание уличного освещения – 1,4 млн. руб.,  на содержание мест захоронения (расчистка территории кладбища от деревьев и кустарников площадью, очистка дороги и весеннее-осенняя уборка кладбища) – 196,7 тыс. руб., на озеленение поселка (укладка дерна 320 кв.м., посадка цветов-1250 шт., кустарников и деревьев- 60 шт. кронирование и спилка тополей–107 шт, выкашивание газонов по поселку–25200м²),   –1,7 млн.руб., прочее благоустройство – 4,9 млн. руб. (оплата услуг по сбору и вывозу мусора с территории поселка, найм рабочей силы, уборка территории поселка, очистка водопропускных труб и лотков, монтаж, покраска и демонтаж скамеек и ограждений, содержание лестничных маршей и остановочных павильонов, новогоднее оформление поселка).

              Помимо этих основных расходов, немалая часть расходов бюджета была по переданным полномочиям Таштагольскому району – 31,4 млн.руб., в том числе: на содержание учреждений культуры, музеев – 15,5 млн.руб., библиотечного обслуживания – 1,7млн.руб., спорта – 158,3 тыс.руб., комитета по имуществу – 514,8 тыс.руб., в области молодежной политики (летний отдых детей - 220 человек) – 440 тыс.руб., на приобретение угля 700 тыс. руб., содержание жилого фонда и возмещение убытков ЖКХ (тепло и водоотведение) – 12,4 млн.руб., . 
Это основные мероприятия, на которые в 2014 году были направлены средства бюджета поселения. 

       Главным катализатором и судейской коллегией  в нашей деятельности является население. За 2014 год в Администрацию Шерегешского городского поселения поступило 254 заявлений-жалоб и обращений.  

       Вот перечень вопросов и обращений жителей:

- жилищный вопрос (52 обращения)

- безопасность и охрана правопорядка (21 обращение)

- вопросы жилищно-коммунального обслуживания(80 обращений)

- за материальной помощью (2 обращения)

- по вопросам трудоустройства (9 обращений)

- прочие жалобы (по состоянию дел в поселке) 90 обращений.

       За год решено, разъяснено и приняты меры  по 252 жалобам и обращениям, по 2 обращениям   жилищного вопроса   было отказано. 

       Всего было проведено 138 приемов  граждан по личным вопросам Администрацией поселка с привлечением обслуживающих организаций. Также был проведен выездной дней с проведением сходов жителей поселков по различным вопросам.   

Далее поговорим о деятельности предприятий и организаций находящихся на территории нашего городского поселения.
По прежнему градообразующим предприятием является Горношорский  филиал  «Евразруда». Производственные показатели предприятия в 2014г. были следующие: бурение горных скважин – 208639 п.м., проходка горных выработок 11889 п.м., добыча сырой руды 2 165 270 тн. при плане 2 500 000 тн. ( план производства не выполнен из-за реконструкции оборудования), производство концентрата 1 174 320 тн. Руководители этого предприятия особое внимание уделяют на досуг и здоровье своих работников. Так на статью социального характера в 2014г. было потрачено 9,7 млн. руб. а именно: на оздоровление- 6,1 млн. руб., материальная помощь многодетным семьям, опекунам, семьям погибших на призводстве,  женщинам находящимся в декретных отпусках – 1,7 млн. руб., на спортивно-массовые мероприятия – 1,4 млн. руб., оказание помощи работникам, которые использовали кредитные средства на приобретение жилья – 0,5 млн. руб.
Одним из предприятий, обслуживающим коммунальную сферу, является ООО «Шерегеш-Сервис».           
    За  2014 год  ООО «Шерегеш-Сервис» выполнил работы по текущему ремонту на 5,1 млн. руб. а именно:
- ремонт  стояков, ремонт канализации, побелка цоколей домов, благоустройство территории, смена сантехнического оборудования и т.д.
 Выполнены работы по капитальному ремонту на 7,6 млн.руб. это:
- замена стояков ул. Гагарина 4, Дзержинского 12,13,17.

-ремонт кровли по ул. Гагарина 8,10,20,22,24. ул. Дзержинского 2,3,5,6,17,20.  ул. Юбилейная 5.

-ремонт подъездов по ул. Дзержинского 8,13,23.

-установка пластиковых окон ул. Дзержинского24, 

Советская 3,Юбилейная 7.

-ремонт отопительной системы, электромонтажные работы, ремонт подъездных козырьков, установка дверей с домофонной системой, 
строительные работы и т.д.

За счет привлеченных средств работы выполнены на 2,9 млн. руб.
- ремонт фасадов и дренажные работы по ул. Советская 13,15,15,16. 
40 лет Октября 10.

        Всего ООО «Шерегеш-Сервис» выполнено ремонтных работ на 15,6 млн. руб.
Так же хочется отметить управляющую компанию «Комфорт», которая начала свою деятельность с 01.02.2014г.  и в которую входило 8 домов.  За 2014г. эта компания выполнила работы для своих МКД на сумму 1,7 млн. рублей, а именно; ремонт мягкой кровли по ул. Дзержинского 7, укрепление металлического кровельного покрытия по ул. Гагарина 14, Юбилейная 11 (700 тыс. руб.),  смена стояков и канализационных стояков ул. Дзержинского 7,16,22, ул. Гагарина 26, ул. Юбилейная 11 (350 тыс.руб.)  , замена проходящей трассы по ул. Дзержинского 7 (25,5 тыс.руб.), ремонт в подъездах, установка окон ПВХ , окраска и ремонт цоколей МКД, очистка подвалов от мусора (624,5 тыс. руб.)  
         И совсем не многие жители поселка замечают работу ООО «Шерегеш-Энерго». Ее влияние на жизнь в поселении мы ощущаем во время сбоев в работе. А между тем, не смотря на суровые климатические условия силами ООО «Шерегеш-Энерго» не допущено аварий и длительных отключений. В 2014 году были выполнены следующие работы:

         Произведен, собственными силами и силами подрядных организаций, ремонт котельного оборудования и ремонт зданий и сооружений   котельной УПК-1, УПК-2. на сумму 17,2 млн. руб.
       По участку УТВ собственными силами произведен ремонт теплосетей на сумму 1,5 млн. руб., а так же силами подрядных организаций ремонт и замена теплосетей по ул.Дзержинского 13,14,17,18,19,21,22. ул. 40 лет Октября, ул. Гагарина 8-12., произведен ремонт теплоизоляции 1416 п.м. (3,9 млн. руб.)     

         В целом за 2014 год ООО «Шерегеш-Энерго» выполнило работ на сумму – 22,6 млн.руб.   

Ежегодно на территории поселения увеличивается количество торговых учреждений и объектов бытового обслуживания. Сейчас на территории поселка работают 70 торговых учреждений, 89 объектов бытового обслуживания (парикмахерские, прачечные, автомастерские, ателье по ремонту и пошиву обуви, ателье по ремонту и пошиву швейных изделий, ритуальные услуги, прочие услуги бытового характера), 4 автозаправочные станции, 4 аптеки.     

             Отрадно отметить, что в сфере жилищного строительства продолжается взятые ранее темпы роста. Продолжается строительство индивидуальных  коттеджей по улицам Юбилейная, Заречная, Таежная, Свободная часть из которых уже построена. В 2014 году введено в эксплуатацию   индивидуальных жилых домов 33 шт. общей площадью 4022м.кв. В 2014 году сдан в эксплуатацию 1 подъезд 10 этажного многоквартирного дома по ул. Дзержинского, строительство которого осуществляет ООО «Шерегеш-Строй».
В этот дом были переселены жители ветхого жилья с ул. В.Волошиной 22,24,28, а также предоставлено жилье 2 сиротам Благодаря этому  строительству  продолжается выполнение программы по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья. 
        Многое предстоит  сделать в этом плане согласно социально- экономической программе, которая утверждена  и ежегодно исполняется.         
         Самой большой  проблемой в поселке остается – уборка территории, и очистка от снега, особенно в зимний период. Как мы все видим, транспорт продолжают оставлять брошенным посреди дороги, как наши гости, так и сами жители поселка.  И несмотря на это поселок стараемся содержать в удовлетворительном состоянии. 

        Наводить порядок на улицах, дорогах и во дворах поселка помогают ООО « Шерегеш-Благоусройство», ООО «Шерегеш-Сервис».        
        Теперь  поговорим о положение дел в области  здравоохранения. Работе в этой области властями всех уровней уделяется особое внимание, ведь от работы врачей зависит здоровье нашего населения. В 2014 году уровень заболеваемости по сравнению с 2013 годом уменьшился. При обращении населения в поликлинику в 2014 году зарегистрировано более 12 тысяч заболеваний всего. Показатель общей заболеваемости составил – 1280 заболевших на 1000 человек населения.  Показатель общей смертности составил – 12,2 умерших на 1000 человек населения. Основными причинами смерти являются заболевания нервной системы,  сердечнососудистой системы, онкологические заболевания.  Количество вызовов бригады скорой помощи – 441 случай на 1000 населения. Количество пролеченных больных на дневном стационаре – 975 человек, общее число пролеченных больных амбулаторно составило 1066 человек. 
         Следует отметить и деятельность правоохранительных органов. Так за 2014 год на территории Шерегешского городского поселения   отделением полиции зарегистрировано 195 преступлений из них раскрыто 107.  Краж чужого имущества - 101 преступление (раскрыто 40), возбуждено и расследовано 4 преступления против личности (причинения тяжкого вреда здоровью) (раскрыто 4), несовершеннолетними совершено 4 преступления, умышленное убийство 3 случая (раскрыто 2), мошенничество- 18 случаев (раскрыто 0 ). 

          В посёлке работают: одно общеобразовательное учреждение – «Средняя общеобразовательная школа № 11», пять учреждений дошкольного образования и одно учреждение дополнительного образования.

В школе в прошлом учебном году обучалось 905 человек, 410 человек в начальной школе, 434 в основной и 61 человек в среднем звене. В 2013 – 2014 учебном году деятельность образовательного учреждения была направлена на выполнение комплекса мер по модернизации системы образования в соответствии с основными направлениями Национальной образовательной инициативы «Наша новая школа». Продолжается внедрение федерального государственного образовательного стандарта на ступени начального общего образования. 

 В 2013 – 2014 учебном году школу закончили 25 выпускников. Серебряной медалью «За особые успехи в обучении» была награждена выпускница 11 класса Котовщикова Виктория. 21 выпускник поступил в высшие учебные заведения.                                                                                                  

 36 обучающихся – отличники учёбы со 2 по 11 класс, по итогам полугодий получили денежное вознаграждение Губернатора Кемеровской области, а 40 обучающихся – победители предметных олимпиад и конкурсов различного уровня, активисты детской общественной организации  стали стипендиатами Главы Таштагольского района. 

В муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников по предметам приняло участие 49 обучающихся, из них 15 человек стали победителями.  

  Горячее питание в школе организовано за счёт средств родителей. Для категории детей из малообеспеченных и многодетных семей, детей из опекаемых семей осуществляется поддержка из средств областного и муниципального бюджетов. За летний период было оздоровлено 120 детей.
  Педагогический коллектив составляют 55 педагогов. Из них  22  - учителя высшей квалификационной категории, 20 – первой квалификационной категории. Лауреатом конкурса «Учитель года» стала учитель начальных классов Колегова Анна Дмитриевна.
Проведен капитальный ремонт мягкой кровли, за счет благотворительной помощи родителей в кабинетах начальных классов и кабинете биологии закончена установка пластиковых окон.
Очень остро стоит вопрос пополнения фонда учебной литературой.

         Пять детских дошкольных учреждений  находится на территории нашего поселка. 203 сотрудников работают в детсадах.  622 ребенка посещают детские сады. Очередность в д/сады отсутствует.
         Также на территории поселения работает учреждение дополнительного образования – Центр развития творчества детей и юношества, в котором занимаются 615 воспитанников по 4 направленностям а именно: художественная-285 чел., социально-педогогическая-120чел., туристско-краеведческая- 60 чел. физкультурно-спортивная – 150 чел.  
           Воспитанники  приняли участие в конкурсах, соревнованиях  и заняли призовые места 
на всероссийских творческих дистанционных конкурсах:
«Дары осени»- лауреаты 1 степени - Балашов Максим (педагог Коробейникова Э.А.), Федорова Евгения ( педагог Коробейникова Э.А.), Долганов Максим ( педагог Рехтина М.А.) Симакова Александра (педагог Симакова И.В.)

«В России столько красоты»- лауреаты 1 степени – Ощепков Вадим (педагог Ощепкова М.Я.)

на всероссийском интернет конкурсе «Город мастеров» - лауреат 1 степени Тузиков Егор.

Одиннадцатый всероссийский конкурс « Таланты России » 

1 место завоевала Мороз Софья ( педагог Васильева Т.А.)

В традиционном областном турнире по боксу, памяти Героя Советского Союза Якова Илларионовича Баляева три вторых места завоевали наши воспитанники – Ещеркин Евгений, Лопатин Виктор, Шикаров Александр ( педагог Созыгашев В.Г.).
           В области культуры следует отметить работу Детской музыкальной школы № 45, ДК «Горняк» и Кинотеатра «Мустаг».
За 2014-2015 учебный  год  школа работает согласно утверждённым планам. Все преподаватели вовремя подтверждают свои квалификационные категории, учащиеся принимают участие в районных и областных мероприятиях направленных на творческое развитие личности и достижении личных творческих успехов.

      Преподаватели и учащиеся школы участвуют во многих мероприятиях города и посёлка посвящённых праздничным датам и профессиональным праздникам.    

     Следует отметить участие Эргарта В.В. в международных конкурсах; «Сибириада», «Закружи вьюга», Восьмой открытый конкурс вокалистов Сибирского региона где он становился лауреатом 1 степени.  

          В 2014 году в ДК «Горняк» действовало 20 клубных формирований, в котором принимали участие 339 человек, в том числе детей- 149 человек.
Сценическое народное творчество:
    Детские формирования – 149 человек:

• хореографический коллектив «Непоседы», «Катюша», «Радуга», «Горнячки», вокальная студия «Отрада», клуб «Мастерица», театральный коллектив «Созвездие», клуб «Божья коровка», «народный» фольклорный коллектив «Ак-чаяк»
        молодежные – 29 человек:

• хореографический коллектив «Вечное движение»,  ВИА «Боевое братство», коллектив брейк-данса «Свидетели эпохи».
        и взрослых – 41 человек:

• хореографический коллектив «Леди Данс», фольклорный коллектив «Посиделки», «народный» фольклорный коллектив «Ак-чаяк».

Досуговые формирования – 118 человек 
спортивный клуб «Синди» (аэробика), спортивные клубы (Волейбол и баскетбол), клуб общей физической подготовки, клуб «Мастерица», клуб «Божьи коровки».
            В течение 2014 года коллективы принимали активное участие во всех фестивалях и концертах, проходящих на территории поселка. 
            В спортивных мероприятиях  активное участие 713 человек, занявшие призовые места на районных соревнованиях по лыжному спорту , по волейболу, по настольному теннису, мини футболу, гиревому спорту, футболу. 
                                        Наши планы на 2015 год

         Планируем получить в 2015 году доходов на сумму 56,8 млн. руб., которые будут потрачены на :
        Расходы на общегосударственные вопросы (Содержание аппарата управления составят) 5 млн.  руб.

        В области ЖКХ – произвести капитальный ремонт жилого фонда ( ремонт кровли и внутренних инженерных сетей) по программе софинансирования совместно с собственниками жилья – 200 тыс.руб.
     По программе «Подготовка к зиме» на ремонт теплотрасс– 120,2 тыс. руб.

     По благоустройству поселка  намечены следующие мероприятия:

1. содержание мест захоронения – 250 тыс.руб. в том числе

- очистка территории кладбища  в осенне-весенний период

- очистка лотков (экскаватором)

2. по озеленению поселка – 900 тыс.руб.

- посадка деревьев и кустарников

- облагораживание тополей 
 - укладка дерна и установка цветочных вазонов с посадкой цветов

- выкашивание газонов по поселку 
3. по уличному освещению – 1,8 млн. руб.
- текущий ремонт освещения ул. 19 Партсъезда (275 метров), ул. Дзержинского (380 м), 
4.  на прочее благоустройство – 7,5 млн. руб.
- текущий ремонт лестничных маршей 

- покраска бордюр и тополей по ул. Советская известью

- покраска остановочных павильонов 
- текущий ремонт ограждений мостов 
- изготовление снежного городка, оформление поселка  новогодней иллюминацией
- очистка водопропускных лотков, труб, канав с вывозом мусора

- сбор и вывоз мусора по поселку с применением техники и рабочих

- монтаж и покраска лавочек, ограждений газонов
5. на содержание дорог – 10,9 млн.руб.

-очистка дорог от снега, шлаковка дорог, вывоз снега.
-подметание дорог, содержание дорожных знаков 
- нанесение разметки на дорогах
- планирование и грейдирование дорог частного сектора 
        По программе «Пожарная безопасность» для работы добровольной пожарной охраны и пожаротушение -  300 тыс.руб.
        На содержание военно- учетного стола  планируется потратить 510,5 тыс.руб.
       По программе « Возрождение и развитие коренного шорского народа» на заготовку дизтоплива и обслуживание дизельгенераторов,  на ремонт мостов и ограды кладбища п.Усть-Анзас ; устройство ледовых переправ – 1,5 млн.руб.
        По программе «Обеспечение безопасности условий жизни населения» на содержание камер видеонаблюдения в местах скопления населения – 150 тыс.руб.

       На социальную поддержку Совета ветеранов – 90 тыс. руб.

       На проведение культмассовых и спортивных мероприятий - 280 тыс.руб.
       На реконструкцию стелы в парке победы – 820 тыс. руб.
       На расходы по переданным полномочиям Таштагольскому району будет направлено – 26,2 млн. руб.
        Расходы на выборы - 300 тыс. руб.
       Всего планируем расходов по бюджету – 56,8 млн.руб.  
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