	От кого:
	elfshorka@rambler.ru 


Имя отправителя: ШУЛБАЕВА НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА
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Здравствуйте. кАК АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА ОЦЕНИВАЕТ РАЙОННУЮ-ВЫСТАВКУ ФОТОКОНКУРС "я B МОЙ МИР ", КОТОРАЯ ОТКРЫЛАСЬ В ЧИТАЛЬНОМ ЗАЛЕ ШЕРЕГЕШСКОЙ ПОСЕЛКОВОЙ БИБЛИОТЕКЕ 16.01.2011Г. пЛАНИРУЕТЕ ЛИ ВЫ ПООЩРИТЬ БЛАГОДАРНОСТЯМИ РЕБЯТ ШЕРЕГЕШЦЕВ, КОТОРЫЕ ПРИНЕСЛИ ПОБЕДЫ СВОЕМУ ПОСЕЛКУ В ЭТОМ ФОТОКОНКУРСЕ?

ОТВЕТ АДМИНИСТРАЦИИ ОТ 19.01.2012
Уважаемая Наталья Александровна!
Администрация запросит списки детей, принявших участие в конкурсе " Я и мой мир" у директора Центра развития творчества Зеньковой Т.Е. и обязательно поощрить всех детей, принявших участие в этом конкурсе. Выставка проведена на высоком уровне и заслуживает самой высокой оценки. Информация о конкурсе помещена на сайте администрации в новостях.
 Глава Шерегешского городского поселения Дорогунцов В.В.


d10725@rambler.ru 
Имя отправителя: Евгения
10 декабря 2011, 16:52 
Здравствуйте. Виктор Владимирович! Хотели бы поинтересоваться насчет досуга наших детей. Неужели нельзя залить детям каток? Почему в Таштаголе думают о детях , а у нас нет!!!!

ОТВЕТ АДМИНИСТРАЦИИ ОТ 3 декабря 2011, 08:03 
Уважаемая Евгения!
В прошедшем году был залит каток возле Центра развития творчества. Дети ходили на каток около недели, потом перестали. Индивидуальный предприниматель, который сдавал в прокат коньки, вынужден был их продать, так как никто каток не посещал. В этом году с наступлением морозов каток будет залит снова возле Центра развития творчества. Сейчас погода еще теплая, каток залить не удается.
Глава Шерегешского городского поселения      В.В.Дорогунцов

