ремонт в общежитие по ул. Советская №8
	От кого:
	afaf_73@mail.ru 

	Кому:
	verbovskiy.gera@mail.ru


11 февраля 2012, 16:43 
Здравствуйте.
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Текст сообщения:
-----------------
Виктор Владимирович.Я проживаю в общежитие № 8 по ул.Советской уже 16 лет.До 2004 года оно принадлежало к шерегешскому руднику,последний раз ремонт в общежитие производился в 1996 году.Многих жильцов и мою семью в том числе переселяли на время ремонта.В 2004 году общежитие передали администрации.До сегодняшнего дня единственное что ремонтировалось в общежитие-это крыша.А лестничные пролеты,а общие коридоры?Все сыпится,полы скоро начнут проваливаться.Согласно договора найма жилого помещения, наймодатель (а именно администрация поселка) обя
 зан принимать участие в надлежащем содержании и ремонте,а также осуществлять капитальный ремонт жилого помещения.Плату за содержание жилья с нас регулярно взимают.
Прошу ответиь на вопрос:когда в общежитие будет производиться ремонт?
-----------------
Оценка сайта: Отлично
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Всего наилучшего.
Уважаемая Татьяна!

         Жилой дом по адресу пгт. Шерегеш, ул. Советская, 8 является собственностью Администрации Таштагольского района. Администрация Шерегешского городского поселения ранее заключала с нанимателями жилых помещений договор коммерческого найма по доверенности от имени Администрации Таштагольского района. В настоящее время заключением договоров занимается собственник муниципального имущества.
    Граждане, проживающие по вышеуказанному адресу имеют задолженность по оплате жилья и коммунальных услуг в размере 759 685 рублей. 
В настоящее время Администрацией Шерегешского городского поселения решается вопрос по заключению договора на обслуживание между нанимателями жилых помещений по адресу пгт. Шерегеш, ул. Советская, 8 и ООО "Жилсервис".
    В случае заключения вышеуказанного договора ООО "Жилсервис" возьмет на себя обязанность по проведению текущего ремонта данного жилого дома.

Глава Шерегешского городского поселения В.В.Дорогунцов
.
