ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по рассмотрению проекта актуализации схемы теплоснабжения  Шерегешского городского поселения.
Кемеровская область,

Таштагольский район, 

пгт. Шерегеш                                                                                         27.03.2019  года  
Место и время проведения публичных слушаний: Кемеровская область, Таштагольский район,  пгт. Шерегеш, ул. Гагарина, 6, здание  Администрации Шерегешского городского поселения, актовый зал, 10 час. 00 мин.
Основание для проведения публичных слушаний:  постановление администрации Шерегешского городского поселении №33 «а»-п от 26.02.2019 года «О назначении  публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Постановление Администрации Шерегешского городского поселения  №36 «а»-п от 30.04.2014 года «Об утверждении схем теплоснабжения территории Шерегешского городского поселения Таштагольского района Кемеровской области на 2014-2029 годы»

Способ информирования общественности: постановление администрации Шерегешского городского поселении №33 «а»-п от 26.02.2019 года «О назначении  публичных слушаний по вопросу внесения изменений в Постановление Администрации Шерегешского городского поселения  №36 «а»-п от 30.04.2014 года «Об утверждении схем теплоснабжения территории Шерегешского городского поселения Таштагольского района Кемеровской области на 2014-2029 годы» на официальном сайте муниципального образования «Шерегешское городское поселение» http://admsheregesh.ru/, также заинтересованные лица могли ознакомиться с проектом «актуализации схемы теплоснабжения на территории муниципального образования  Шерегешское городское поселение», в Администрации  Шерегешского городского поселения по адресу: Кемеровская область, Таштагольский район,  пгт. Шерегеш, ул. Гагарина, 6 ,
Председательствующий: 
  – Врио главы Шерегешского городского поселения Идимешев Игорь Анатольевич
Присутствовали (реестр присутствующих прилагается): 
- жители  Шерегешского  городского поселения, в количестве 12 чел. 
Повестка публичных слушаний: актуализация схемы теплоснабжения на территории муниципального образования  Шерегешского   городское поселение на 2016-2030 годы.
Слушали: 
Идимешев И.А.: объявил повестку заседания комиссии и довел до сведения присутствующих нижеследующую информацию:
Сегодня на обсуждение выносится проект актуализации схемы теплоснабжения на территории муниципального образования  Шерегешское  городское поселение на 2016-2030 годы.

Актуализация схемы теплоснабжения производится на основании:

- постановления Правительства Российской Федерации от 27.07.2010г. № 190 «О теплоснабжении»; 
- постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения»;
- постановления  администрации Шерегешского городского поселения №36 «а»-п о 30.04.2014 года «Об утверждении схем теплоснабжения территории Шерегешского городского поселения Таштагольского района Кемеровской области на 2014 -2029 годы»
Схема теплоснабжения на территории муниципального образования   Шерегешское  городское поселение на период  2014-2029 год  разработана и утверждена постановлением Администрации Шерегешского городского поселения №36 «а»-п о 30.04.2014 года «Об утверждении схем теплоснабжения территории Шерегешского городского поселения Таштагольского района Кемеровской области на 2014 -2029 годы», а также в соответствии с требованиями федерального закона от 27.07.2010г. N 190 «О теплоснабжении». 
Актуализация схемы теплоснабжения муниципального образования Шерегешское городское поселение на 2016-2030 годы предусматривает внесения изменений в утвержденную Схему теплоснабжения муниципального образования  Шерегешское городское поселение. 
        Идимешев И.А., сообщил, что за период с момента назначения публичных слушаний до дня проведения публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта актуализации схемы теплоснабжения на территории муниципального образования Шерегешское городское поселение на                                          2016-2030 годы, в Администрацию Шерегешского городского поселения   не поступало.

Участники публичных слушаний предложений и замечаний, касающихся проекта актуализации схемы теплоснабжения на территории муниципального образования  Шерегешское  городское поселение на 2016-2030 годы, для включения их в протокол публичных слушаний не выразили. 
Решили:

1. Считать публичные слушания – состоявшимися.

2. Утвердить актуализированную схему теплоснабжения на территории муниципального образования  Шерегешское  городское поселение на 2016-2030 годы с учетом внесенных изменений и предложений, высказанных в ходе публичных слушаний.

3. Опубликовать протокол и заключение о результатах публичных слушаний в газете «Красная Шория» и на официальном сайте  Шерегешского городского поселения http://admsheregesh.ru/.
Голосовали

«За» - единогласно

Председательствующий 
Врио главы Шерегешского 

городского поселения







И.А. Идимешев 
